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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕίΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Δ/ΝΣΗ ΟΡΓΑΝ.& ΔΙΕΞ.ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΤΜΗΜΑ Α· ΓΕΝΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

Ανδρέα Παπανδρέοu 37 151 80 ΜΑΡΟΥΣΙ

Emaίl: omogen is@ypepth.gΓ Πληροφορίες Σ. Γιαννοθανάση Τηλ: :2103442688

FAX:21 03442077

Μαρούσι, 16 -4-2010 Αρ.Πρωτ.Βαθμός Προτερ Φ151/42144/Β6

ΠΡΟ Σ:α. Π ροιστ.Γραφ. Επαγγ. Εκπ/σης      β.προιστ.Δ/νσεων Β/θμιας Εκπ/σης 
γ.ΕΠΜ(μέσω των Γραφ.Ε.Ε)

ΚΟIΝ.:α.Περ/κούς Δ/ντές Εκπ/σης

β.Γενικό Επιτελείο Εθν.Άμuνας Τμήμα Διακλαδικής Εκπ/σης Λεωφ.Μεσογείων 229 15561-ΑΘΗΝΑ

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση υποψηφίων ημερησίων ΤΕΕ και ΕΠΑΛ (ΟΜΑΔΑ Α) για τη Σχολή Υπαξιωματικών Διοικητικών (ΣΥΔ) 

Στα μηχανογραφικά δελτία που υπέβαλαν οι απόφοιτοι Β' κύκλου ΤΕΕ και ΕΠΑΛ(Ομάδα Α) για εισαγωγή στα ΤΕΙ, ΑΣΠΑΙΤΕ, ΑΣΤΕ, ΑΕΝ, Ανώτερες Στρατιωτικές Σχολές Υπαξιωματικών και Σχολή Αστυφυλάκων από 3 μέχρι και 16 Μαρτίου 201 Ο, μεταξύ των Ανώτερων Στρατιωτικών Σχολών Υπαξιωματικών δεν αναφερόταν η Σχολή Υπαξιωματικών Διοικητικών (ΣΥ Δ).Στην προκήρυξη που εκδόθηκε απ' το ΓΕΕΘΑ στις 12.4.2010 διαπιστώσαμε ότι για πρώτη φορά φέτος δίνεται μία (1) θέση για τα ΤΕΕ και δύο (2)θέσεις για τα ΕΠΑΛ (Α). Επειδή οι υποψήφιοι δεν το γνώριζαν όταν κατέθεσαν μηχανογραφικό δελτίο και πρέπει να ενημερωθούν για τη Σχολή αυτή, παρακαλούvTαι οι Δ/ντές των ΕΠΑΛ να ενημερώσουν άμεσα "τους υποψήφιους (μαθητές και απόφοιτους) που κατέθεσαν μηχανογραφικό δελτίο ότι μπορούν να είναι υποψήφιοι, αν επιθυμούν, και για τη Σχολή Υπαξιωματικών Διοικητικών (ΣΥΔ) με κωδ. αριθμό 865, καλώντας τους να σας υποβάλουν Υπεύθυνη δήλωση (υπόδειγμα της οποίας θα σας σταλεί με διευκρινιστική εγκύκλιο) με τη σειρά προτίμησης για τη Σχολή αυτή άμεσα και το αργότερο μέχρι τις 30.4.201 Ο προκειμένου να έχουν δικαίωμα επιλογής και για τη σχολή αυτή. Παράλληλα πρέπει να τονιστεί ότι οι υποψήφιοι για τις στρατιωτικές σχολές πρέπει να υποβάλλουν και ΑΙΤΗΣΗ-ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ στις σχολές αυτές για τις προκαταρκτικές εξετάσεις μέχρι τις 30.4.2010. 

Οι προϊστάμενοι των Γραφείων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης ή οι Δ/ντές Β/θμιας Εκπ/σης παρακαλούνται να ενημερώσουν τους αποφοίτους Β' κύκλου ΤΕΕ και να ενεργήσουν για τα παραπάνω σύμφωνα με τις υποδείξεις της εγκυκλίου που θα σταλεί σύντομα. 

Επειδή μερικοί εκ των υποψηφίων για τις στρατιωτικές σχολές πιθανόν να μην γνώριζαν ότι μπορούσαν να δηλώσουν προτίμηση στην ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ του στρατού και για τη ΣΥΔ, προτείνουμε στο Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας, στο 

οποίο κοινοποιείται το παρόν, αν ένας υποψήφιος κριθεί ικανός για κάποια από τις Ανώτερες Στρατιωτικές Σχολές Υπαξιωματικών να θεωρείται ικανός και για τη ΣΥΔ. 

Οι τελικές καταστάσεις με τις ικανότητες να αποσταλούν κατά τα γνωστά στη Μηχανογράφηση του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων ώστε να ληφθούν υπόψη για την επιλογή των υποψηφίων, υπό την προϋπόθεση της έγκαιρης αποστολής τους. 

Εσωτερική διανομή: 

1. Γ ραφ. Υφυπουργού κ. Πανάρετου 1.Γραφ.Γεν.Γραμματέα 

2.Δ/νση Λεlτουρ.Ανάπτυξης Πληροφοριακών Συστημάτων 

3.Δ/νση Οργ.και Διεξ.Εξετάσεων 

Τμήμα Α 

