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    Υπενθυμίζεται ότι οι απόφοιτοι Λυκείου ή άλλου ισοτίμου τίτλου δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, οι οποίοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στις φετινές εξετάσεις των μαθημάτων της τελευταίας τάξης του Γενικού Λυκείου, που εξετάζονται σε εθνικό επίπεδο, για να αποκτήσουν νέα «ΒΕΒΑΙΩΣΗ» πρόσβασης, πρέπει να υποβάλουν σχετική Αίτηση-Δήλωση, στο Γενικό Λύκειο, που είναι πλησιέστερο στον τόπο μόνιμης κατοικίας τους, από 1 έως 15 Φεβρουαρίου. 

    Μαζί με την Αίτηση - Δήλωση συνυποβάλλουν: 

    α) επικυρωμένο αντίγραφο απολυτηρίου Λυκείου ή άλλου ισοτίμου τίτλου δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Στην περίπτωση που ο τίτλος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης έχει εκδοθεί από ξένο Σχολείο, που λειτουργεί στην Ελλάδα, συνυποβάλλεται βεβαίωση της οικείας Δ/νσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για την νόμιμη λειτουργία του Σχολείου αυτού στην Ελλάδα, ενώ αν έχει εκδοθεί από ξένο Σχολείο που λειτουργεί στο εξωτερικό συνυποβάλλεται βεβαίωση της οικείας εκπαιδευτικής ή διπλωματικής αρχής της Χώρας της οποίας το πρόγραμμα σπουδών ακολουθεί το συγκεκριμένο Σχολείο, από την οποία να προκύπτει ότι ο συγκεκριμένος τίτλος δίδει τη δυνατότητα εισαγωγής σε Πανεπιστήμια της Χώρας αυτής.

    β) την πρωτότυπη «ΒΕΒΑΙΩΣΗ» πρόσβασης που κατέχουν από προηγούμενο έτος. Αν δεν είναι κάτοχοι «ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ» πρόσβασης, υποβάλλουν σχετική υπεύθυνη δήλωση.

    

    Στην ίδια προθεσμία (από 1 έως 15 Φεβρουαρίου) υποβάλλουν το σχετικό έντυπο Αίτησης-Δήλωσης και όσοι από τους μαθητές της τελευταίας τάξης των ημερήσιων και εσπερινών Λυκείων επιθυμούν να εξετασθούν σε ειδικό μάθημα ή να είναι υποψήφιοι για τις Σχολές Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού, καθώς και οι μαθητές της τελευταίας τάξης των ημερήσιων Λυκείων που επιθυμούν να είναι υποψήφιοι για τις Στρατιωτικές και Αστυνομικές Σχολές.

    Οι απόφοιτοι προηγουμένων ετών, οι οποίοι είναι κάτοχοι «ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ» πρόσβασης από προηγούμενο έτος και οι οποίοι δεν επιθυμούν να λάβουν μέρος στις φετινές εξετάσεις, αλλά προτίθενται να είναι υποψήφιοι με την κατηγορία του 10% των θέσεων, δεν υποβάλλουν τη σχετική Αίτηση-Δήλωση, εκτός και μόνο εάν προτίθενται να είναι υποψήφιοι για Στρατιωτικές και Αστυνομικές Σχολές και για τις Σχολές της Ακαδημίας του Εμπορικού Ναυτικού. Στην περίπτωση αυτή και μόνο υποβάλλουν την Αίτηση - Δήλωση εντός της παραπάνω προθεσμίας 1 έως 15 Φεβρουαρίου. 

    Η υποβολή της ανωτέρω Αίτησης - Δήλωσης από μαθητές και αποφοίτους ΔΕΝ είναι δεσμευτική για τη συμμετοχή στις προκαταρκτικές εξετάσεις των Στρατιωτικών και Αστυνομικών Σχολών και των Σχολών των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού , η υποβολή της όμως βοηθά το ΥΠΕΠΘ στη δημιουργία αρχείου για τις εξετάσεις αυτές, το οποίο αποστέλλεται στο ΓΕΕΘΑ και στις Αστυνομικές Σχολές για διευκόλυνση της διαδικασίας κατά τη συμμετοχή των υποψηφίων στις προκαταρκτικές εξετάσεις. 

    Επισημαίνεται ότι η ανωτέρω προθεσμία είναι αποκλειστική και μετά την παρέλευσή της δεν γίνεται δεκτή καμία Αίτηση-Δήλωση.
