Πέντε μέτρα για τις φετινές πανελλαδικές εξετάσεις
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Σύμφωνα με το  «Εθνος της Κυριακής» και τη δημοσιογράφο Βίβιαν Μπενέκου ,στις φετινές πανελλαδικές εξετάσεις , το υπουργείο Παιδείας θα προχωρφήσει στην εφαρμογή πέντε μέτρων προκειμένου να μην επαναληφθούν τα "παρατράγουδα" των προηγούμενων χρονων. Ειδικότερα:


1 ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΤΕΣ
Περιορίζουν δραστικά τον αριθμό των γραπτών που θα διορθώνει ο κάθε βαθμολογητής και θέτουν χρονικό όριο «αξιοπρεπούς βαθμολόγησης» προκειμένου να μειωθούν στο ελάχιστο οι αναβαθμολογήσεις.

2 ΚΙΝΗΤΑ
Τοποθετούν «σάρωση» κινητών στα 1.100 εξεταστικά κέντρα, με σκοπό να μην υπάρχει αντιγραφή από κινητό τηλέφωνο.

3 ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Η ανάρτηση των θεμάτων των Πανελλαδικών στο Διαδίκτυο θα γίνεται μισή ώρα μετά την ολοκλήρωση της εκφώνησής τους και στο τελευταίο εξεταστικό κέντρο, περιορίζοντας έτσι τη δράση των φροντιστηρίων στον τομέα αυτόν.

4 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ
Τα αποτελέσματα των εξετάσεων των υποψηφίων για τις στρατιωτικές σχολές θα «διπλοτσεκάρονται» από το υπ. Παιδείας, στο οποίο θα φθάνουν πλέον επικυρωμένα με την υπογραφή του υπαρχηγού ΓΕΕΘΑ.

5 Ε-SCHOOL
Πιλοτικά θα λειτουργήσει φέτος το καινοτόμο και πρωτοποριακό πρόγραμμα e-school, βάσει του οποίου θα γίνεται ηλεκτρονική βαθμολόγηση γραπτών. Στόχος του ΥΠΕΠΘ είναι να εφαρμοστεί το e-school στις Πανελλαδικές Εξετάσεις του 2009.

