ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΓΡΑΠΤΩΝ Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ
Η Επιτροπή κάθε βαθμολογικού κέντρου η οποία ορίζεται από το ΥΠΕΠΘ είναι υπεύθυνη για την ομαλή και αμετάβλητη διαδικασία της βαθμολόγησης των γραπτών. Ελέγχει τον τρόπο βαθμολόγησης, την ποιότητα των αναβαθμολογήσεων και απευθύνει οδηγίες και συστάσεις στους βαθμολογητές.

Κάθε γραπτό εξετάζεται και βαθμολογείται από δύο καθηγητές αντίστοιχης ειδικότητας οι οποίοι κατά τη διάρκεια του περασμένου Σχ. Έτους δίδαξαν το συγκεκριμένο μάθημα. Το γραπτό βαθμολογείται με άριστα το 100, δηλ ο βαθμός που δίνει ο κάθε βαθμολογητής είναι ένας αριθμός από 0 έως 100. Αφού λοιπόν βαθμολογηθεί δυο φορές το κάθε γραπτό, ελέγχεται από την Επιτροπή κάθε βαθμολογικού κέντρου αν υπάρχει διαφορά βαθμολογίας μεταξύ των δύο βαθμολογητών του γραπτού. Ανάλογα λοιπόν με τη διαφορά των δύο βαθμών διακρίνουμε τις παρακάτω περιπτώσεις:

1. Βαθμός α΄ – Βαθμός β΄ μικρότερο ή ίσο με 12 (σε κλίμακα 0-100)
Σε αυτή την περίπτωση ο τελικός βαθμός είναι ο μέσος όρος των δύο βαθμολογιών.

Δηλ.  Τελικός_Βαθμός = ( Βαθμός α΄ + Βαθμός β΄ ) / 2
Ο βαθμός αυτός σημειώνεται με προσέγγιση δεκάτου στην ειδική θέση του τελικού βαθμού του γραπτού.
2. Βαθμός α΄ – Βαθμός β΄ μεγαλύτερο από 12 (σε κλίμακα 0-100)
Σε αυτή την περίπτωση η Επιτροπή χωρίς να γνωστοποιήσει τους δύο Βαθμούς (α΄ και β΄), δίνει το γραπτό για αναβαθμολόγηση σε τρίτο βαθμολογητή. Ο τρίτος βαθμολογητής επιλέγεται μεταξύ των βαθμολογητών του εξεταστικού κέντρου. Προτιμώνται αυτοί με τη μεγαλύτερη εκπ/κή εμπειρία Σχολικοί Σύμβουλοι – Διευθυντές Λυκείων – Καθηγητές με βαθμό Α΄. 
Για τον τελικό βαθμό στην περίπτωση της αναβαθμολόγησης του γραπτού έχουμε τις παρακάτω περιπτώσεις:

· Αν ο βαθμός του τρίτου βαθμολογητή δεν είναι μικρότερος και από τους δύο προηγούμενους τότε ο τελικός βαθμός είναι ο μέσος όρος ο οποίος προκύπτει από τον βαθμό του τρίτου βαθμολογητή και του πλησιέστερου προς αυτόν βαθμό των δύο προηγούμενων βαθμών των δύο πρώτων βαθμολογητών. (Στην περίπτωση που ο τρίτος βαθμός του αναβαθμολογητή συμπέσει με το μέσο όρο των δύο προηγούμενων ο τελικός βαθμός που προκύπτει είναι ο αυτός μέσος όρος.)
· Αν ο βαθμός του τρίτου βαθμολογητή είναι μικρότερος και από τους δύο προηγούμενους τότε ο τελικός βαθμός είναι ο μικρότερος από τους δύο βαθμούς που έδωσαν οι πρώτοι βαθμολογητές.
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